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4,6 KM/y
>

? km 3a 0,3 yaca
4,6 - 0,3 = KM




1.04.14
YMHOXEHUWE
NECATUNYHBLIX OPOBEW.



Llenun ypoka:

* Hayuntbcs yMHOXKaTb OOHY OECATUYHYIO
OpoOb Ha Apyryto AECATUYHYO APOOb.

* Hayuntbca yMHOXaTb AECATUYHbIE OPOOU
Ha 10, 100, 1000 n T.a, Ha 0,1, 001,
0,001...n T1.4.



S=4,6 - 0,3



46
10

- 138

~ 100

=1,38



4,6 KM/y
>

? kM 3a 0,3 yaca
4,6 - 0,3 =
1,38 km




UTOObl YMHOXNTb OQHY AECATUYHYIO APO0bb
Ha OpYyryto OecATUYHY0 Apodb, Haao:

* 40 1)

13 8 M0 HIm R




YMHOXXHTHh YHCAO HA 0,1; 0,01; 0,001 — mo
Jce camoe, umo pasoenums e20
Ha 10, 100, 1000

onst 9moz2o Haoo ITEPEHECTH 3AIIATYIO
BAEBO Ha cmonbko uugp, CKONbKo HYynel
cmoum nepeo eCUHUUEU 6 MHoNIcuUmene

4,6 - 0,1 = 0,46



UTOObI YMHOXUTb OECATUYHYIO
apobb Ha 10, 100, 1000 n T.4.,
Hado...NnepeHeCcTn 3andaTyto
BnpaBo Ha 1, 2, 3 U T.O4 unNdpbl.

0,0596%100=15,96
3,8 00*1000=3800

12,4710=124



3agaHue B KJacce:

Ne 911,
Ne 913,
Ne 914



62,8

0,628

0,0628

6,28

628

0,00628

N4




BOITPOCHI:

Kax yMHOXHUTB AeCATUYHYIO Apobk Ha 0,1;
0,01; 0,0017

Ha ckoAbKO 11Tidpp U B KaKyI0 CTOPOHY HaI0
[IEPEHECTH 3alIdTYIO IIPU YMHOXEHUU Ha
0,0017

ChopMyAupyHUTE IPABUAO YMHOXKEHUL HA
AECSITUYIHYIO APOOE.

Y10 Hamo caeAaTh IIPU YMHOXKEHUHU HA
AECATUYHYIO IP00h, ECAU B IIPOU3BEACHUU
MEHBIIIE ITUPP, YEM HAIO0 OTIAECAUTD 3AIIITOU?




CerogHsa Ha ypoke, s y3Han (a)....
la ypoke MHe NOHpPaBMNOCh.....
‘'locne cerogHALWHEro ypoka MHe....




[lomaluHee 3agaHue:

§ 34, Ne 912, 915,



